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Ata 625/2018 
 

As vinte (20h00min) horas do dia seis de agosto de dois mil e dezoito 

(06/08/2018), reuniram-se em Sessão Ordinária, no prédio da Câmara Municipal 

de Querência – MT. Situada na Rua Werner Carlos Galle nº. 265 Setor C. Na 

Presença dos Senhores Vereadores: Andreilson  Silva Souza, Celso da Retífica, 

Domingos João Roberti, Keila do Carmo Marques, Marcos Amorin, Prof. 

Neiriberto Erthal, Telmo Alves de Brito, e o senhor presidente Valdenício Anjos 

da Silva. Pequeno Expediente: Autorizou o segundo secretario, a fazer a leitura 

da Ata da Sessão Anterior, colocada em discussão e em votação, aprovada por 

unanimidade. De acordo com o Art. 113 do Regimento Interno desta Casa de 

Leis. Após isso o senhor presidente cumprimentou a imprensa, e demais público 

presente na sessão. Grande Expediente. O senhor presidente autorizou o 

primeiro secretario a fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal Nº. 037/2018 

de autoria do Poder Executivo. Que dispõe sobre a criação da Zona Especial 

de Interesse Social- ZEIS, do Loteamento Morada do Parque, no Município de 

Querência- MT, e dá outras providências. Ordem do dia: O primeiro secretário 

vereador prof. Neiriberto Erthal, fez a leitura das proposições que foram votadas 

na presente sessão. Pela ordem leu-se o Requerimento Nº. 02/2018. De 

autoria do Soberano plenário. Que requer informações referente a prestação 

de contas da 12ª Expoquer, que aconteceu em nosso município entre os dias 07 

a 10 de junho de 2018. Os vereadores, prof. Neiriberto Erthal, Domingos Roberti 

e Marcos Amorin, discutiram a matéria, que após isso foi colocada em votação, 

aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 76/2018. De autoria do vereador 

Marcos Amorin. Que indica ao Poder Executivo municipal que possa fazer a 

arborização, paisagismo da Avenida Leste, no trecho entre a Avenida Sul e 
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Avenida Herta Kist Malmann. Discutido pelos vereadores Marcos Amorin e 

Celso da Retífica, após isso colocada em votação, aprovada por unanimidade. 

Indicação Nº. 77/2018. De autoria dos vereadores, prof. Neiriberto Erthal, 

Marcos Amorin, Vavá e Andreilson. Que indica ao Poder Executivo, que 

possa construir uma Ciclovia compartilhada as margens da BR-242 entre o 

trecho do Lago Betis até o Aeroporto, no perímetro urbano, obra essa que será 

feita com recursos de Emendas Parlamentares que deverá ser angariada pelos 

Poderes Executivo e Legislativo junto ao Governo Federal. Discutida pelos 

vereadores prof. Neiriberto Erthal, Marcos Amorin, Domingos Roberti, e Vavá, 

após isso colocada em votação, e aprovada por unanimidade.  Indicação Nº. 

078/2018, de autoria do vereador, prof. Neiriberto Erthal. Que indica ao 

gerente do departamento de Estradas e Rodagens senhor Joel Pereira, que 

possa fazer o patrolamento da Estrada do Travessão do Setor 5 no Pingo 

D’água. Discutida pelo autor da matéria vereador prof. Neiriberto Erthal, e em 

seguida colocada em votação, aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 

79/2018, de autoria dos vereadores, prof. Neiriberto Erthal e Andreilson.  

Que indica a secretaria municipal de Educação, Cultura e Desporto senhora 

Rosita Hahn, que possa construir novas salas, na Escola parque Imperial. Os 

vereadores prof. Neiriberto Erthal, Domingos Roberti, e Marcos Amorin, 

participaram da discussão, e após isso se colocou a indicação em votação, 

aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 80/2018, de autoria dos vereadores, 

prof. Neiriberto Erthal e Andreilson. Que indica ao secretario de serviços 

urbanos, que possa fazer a troca de lâmpadas e manutenção na parte da 

iluminação pública do Setor F. Os vereadores prof. Neiriberto Erthal e André 

participaram da discussão e em seguida colocou-se a indicação em votação, 

aprovada por unanimidade. Indicação Nº81/2018, de autoria do vereador, 
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Domingos Roberti. Que indica ao Poder Executivo que possa instalar taxas 

refletivas, nas Ruas Rio Grande do Sul e Amazonas. O autor da matéria fez o 

uso da palavra e dando seguimento colocou-se a indicação em votação, 

aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 82/2018, de autoria do vereador 

Domingos Roberti. Que indica ao Poder Executivo que possa fazer aquisição 

de 10 banheiros químicos para serrem utilizados em atividades que necessitam 

dessa estrutura. Discutida pelos vereadores Domingos Roberti e Telmo Brito, e 

em seguida colocada em votação aprovada por unanimidade. Indicação 

Nº.83/2018, de autoria da vereadora, Keila do Carmo Marques. Que indica ao 

Poder Executivo que possa construir um redutor de velocidade modelo taxas 

refletivas, na Rua Maranhão em Frente ao João Paulo.  Discutida pela autora da 

matéria vereadora Keila Marques, logo após colocada em votação, aprovada por 

unanimidade. Indicação Nº. 84/2018 de autoria do vereador Marcos Amorin. 

Que indica ao Poder Executivo que seja realizado os consertos e reparos do 

caminhão de combate á incêndio. Discutida pelos vereadores, Marcos Amorin, 

prof. Neiriberto Erthal, Celso da Retífica, Domingos Roberti e Telmo Brito. Após 

isso colocada em votação, aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 85/2018 

de Autoria do vereador Telmo Brito. Que indica ao Poder Executivo, que 

possa construir calçadas com estrutura para estacionamento obliquo no futuro, 

nas laterais da Escola EMEB Alegria do Saber. Os vereadores, Telmo Brito, 

Celso da Retífica e Vavá, participaram da discussão da indicação, que após isso 

foi colocada em votação, e aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 86/2018 

de Autoria dos vereadores Andreilson Silva Souza e Celso da Retífica. Que 

indica ao Poder Executivo que possa fazer iluminação, plantio de grama e meio 

fio Avenida Leste. Os vereadores Celso da Retífica, Telmo Brito, Jean do 

Coutinho e Vavá, participaram da discussão da Indicação, que em seguida foi 
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colocada em votação, aprovada por unanimidade. Considerações finais; Os 

vereadores Celso da Retífica, Telmo Brito e Marcos Amorin, participaram da 

explicação pessoal, ficando registrado nos arquivos digitais da Câmara 

Municipal. E não havendo mais nada a ser tratado o presidente encerrou-se a 

presente sessão, marcando a próxima para dia 20 de agosto de 2018. E para 

constar somente a verdade, eu, Eva Noleto, Assessora Legislativa, lavrei a 

presente Ata que após lida e aprovada, segue assinada pelo senhor Presidente, 

Primeiro secretário e segundo secretário.   

 

Presidente                       1º Secretário                                     2ª Secretario 


